

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.11.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005595235

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FCT 1e (Fondation Collective Trianon 1e), Genève

FCT 1e (Fondation Collective Trianon 1e)

(FCT 1e (Trianon Sammelstiftung 1e)) (FCT 1e (Trianon Collective Foundation 1e)) (FCT 1e (Fondazione Collettiva Trianon 1e)) rue du Nant 8

1207 Genève

FCT 1e (Fondation Collective Trianon 1e), à Genève, CHE-175.965.979 (FOSC du 04.11.2021, p. 0/1005327183). Amschwand-Pilloud Isabelle Ida n'est plus membre du conseil; ses pouvoirs sont radiés. Les membres du conseil Jöhr Adrian Felix, jusqu'ici vice-président, nommé président, et Profichet Wilfrid, nommé vice-président, lesquels continuent à signer collectivement à deux. Clerc Nicolas, de Froideville, à Trélex, est membre du conseil avec signature collective à deux.

Registre journalier no 19670 du 27.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 215, Date: 04.11.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève